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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 002/2021 

Aos onze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antonio Berckenbrock, 
Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, Jair 
Formaio, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre E Sirlene 
Schmitz Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a segunda 
Sessão Ordinária do primeiro período da 1º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 002/2021, conforme 
disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a 
proteção de Deus o Presidente Marcelo Adriano Antunes, declarou aberta a Sessão, 
cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o 
Vereadora Sirlene Schmitz Salvalagio para fazer a leitura do texto bíblico seguido do 
momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob 
nº. 001/2021, do dia 04 de janeiro de 2021. Correspondência Recebida: Oficio nº. 
3084/2020, da Gerencia Executiva do Governo Cascavel/PR, informando sobre a 
celebração do contrato de repasse nº. 906195/2020 que tem a finalidade da revitalização 
de vias públicas. Correspondência da Fundação Nacional de Saúde – DF, sobre o 
desembolso da 1º parcela do convenio 0409/16 – Sistema de abastecimento se água em 
área rurais e comunidades tradicionais. Correspondências Expendidas: não havendo 
nenhum Protocolos na Secretaria passou-se ao Despacho da Presidência: O 
Presidente informou a composição das comissões Permanentes da Casa, que ficaram 
assim constituídas: Comissão de Justiça, Legislação e Redação: Presidente Jair Formaio, 
Vice Presidente Dalva Maria Bonetti Vanderlinde e Membro Nélio José Paludo. Comissão 
de Fiscalização Financeira Controle e Orçamento: Presidente: Sirlene Schmitz Salvalagio, 
Vice Presidente: Antonio Berckenbrok e Membro Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, 
Comissão Especial do Legislativo Municipal para acompanhar as licitações da Prefeitura 
Municipal de Enéas Marques: Vereadores Antônio Berchenbrock - Presidente, Nélio José 
Paludo- Vice Presidente e Jair Formaio – Membro. Grande Expediente não havendo 
nenhum Vereador inscrito passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a 
presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Não tendo matéria para deliberar 
e nenhum popular inscrito na Tribuna Livre passou-se as ‘Explicações pessoais dos 
Vereadores: Inscrito os Vereadores, Adão Biancatti, Dalva Maria Bonette Vanderlinde, 
Nélio José Paludo, Sidmar Onofre, Jair Formaio e Marcelo Adriano Antunes. O Vereador 
Adão reforçou seu pedido para o Executivo encaminhar a Câmara a prestação de contas 
do município da gestão 2017/2020. A Vereadora Dalva pediu a Presidência da Casa que o 
Poder Legislativo voltasse a ter o programa de rádio, aonde seria passado a população o 
trabalho dos Vereadores. Falou sobre a transmissão ao vivo das Sessões da Câmara pela 
internet, ressaltando a importância que trará à população que não consegue vir nas 
Sessões e poderão assistir em casa. o Vereador Nélio comentou sobre a reunião com a 
Deputada Leandre neste dia. Sobre o pedido da Vereadora Dalva, disse ser desnecessário 
o programa de rádio, uma vez que a população pode acompanhar o trabalho dos 
vereadores pelos aplicativos de celular. O Vereador Sidmar pediu que o Executivo faça a 
instalação de iluminação pública próximo a propriedade de Alexandre Meurer. O Vereador 
Jair falou da reunião com a Deputada Leandre, ressaltando a importância de os 
Vereadores buscar apoio dos Deputados para trazer melhorias ao município. Comentou 
sobre o pedido da Vereadora Dalva, ressaltando o custo que o programa trará ao ano para 
o Poder Legislativo. Falou sobre a falta de água na comunidade de Cristo Rei, ressaltando 
que o Executivo nos próximos dias irá trabalhar para resolver esse problema. O Vereador 
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Adão pediu a palavra para deixar seu apoio a Vereadora Dalva, ressaltando a importância 
de levar aos moradores informação dos trabalhos da Câmara. O Vereador Presidente 
Marcelo Adriano Antunes comentou sobre o programa de rádio, lembrando que o TCE-PR 
já deu parecer contra. Ressaltou que já está estudando com a Procuradora Jurídica para 
fazer a transmissão ao vivo das Sessões da Câmara. Também comentou sobre a visita da 
Deputada Leandre. Sobre o pedido do Vereador Adão, disse que o Executivo mandara as 
informações na próxima sessão. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu a 
Secretária da Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 3ª Sessão 
Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura às 19h00min do 
dia 18 de janeiro de 2021. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou 
encerrada a segunda Sessão Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão Legislativa da 
14º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 11 de janeiro de 2021, às 
19h35min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os Vereadores com 
assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-
se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta 
Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 

Vereador Marcelo Adriano Antunes              Vereadora Jussandra C. Moreira Cattâneo  
  PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                               PRIMEIRA SECRETÁRIA  


